



## **В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике состоялось учебно-методическое семинарское занятие**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике (СУ СКР по Чувашии) проведено учебно-методическое семинарское занятие. Перед сотрудниками аппарата и следственных органов СУ СКР по Чувашии выступили представители Верховного Суда Чувашской Республики, прокуратуры Чувашской Республики, МВД по Чувашской Республике, ГУ МЧС по Чувашской Республике, УФСИН России по Чувашской Республике, Республиканского бюро судебно-медицинской экспертизы, Республиканской психиатрической больницы.

Среди тем, которые были рассмотрены на семинаре, -- самые актуальные проблемы следственной деятельности. В частности, особое внимание было уделено вопросам применения вступающего в законную силу с 01 июня 2018 года Федерального закона от



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

23.06.2017 №190-ФЗ «О внесении изменений в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации в связи с расширением применения института присяжных заседателей». Также изучены проблемы психологии потерпевших, а также несовершеннолетних подозреваемых в совершении определенных категорий преступлений, а также другие важные вопросы тактики и методики расследования отдельных категорий преступлений, применения криминалистической техники.

В СУ СКР по Чувашии уделяется большое внимание вопросам повышения квалификации сотрудников следственных органов. Эта работа будет продолжена в дальнейшем.

## Изображения



26 Марта 2018

Адрес страницы: [https://chuvashia.sledcom.ru/service/Professiya\\_sledovatel/item/1212759](https://chuvashia.sledcom.ru/service/Professiya_sledovatel/item/1212759)